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調査期間：２０２１年８月１日から８月７日

出口光・安生祐治

日本学ユニバーシティ



⽬的・⽅法

•⽇本学ユニバーシティによる本調査の⽬的は、⽇本⼈
の精神性を調査することである。

•本調査は、株式会社クラウドワークス社のオンライン
システムを利⽤する。

•調査期間：２０２１年８月１日から８月７日
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⽇本⼈の精神性に関するオンライン調査
1100⼈ 2021年8⽉ 男︓⼥ = 35︓65



婚姻
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強い四魂
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自分は役に立たないと強く感じる
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自分は今幸せであると感じる
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私は、自分自身に満足している

8%

32%

35%

25%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

そう思わない



人生をどのように捉えていますか

5%

18%

57%

20%
人生には困難があるべきだ

人生は修行である

人生は楽しくあるべきだ

人生は無難が一番である



あなたは自分を肯定していますか
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あなたにとって一番大切だというもの
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自分には志がある
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一音一音に命・言葉に命がある

一音一音に命がある 言葉に命がある
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天から与えられた才能や天命がある

才能 天命
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天命は無い、どちらかといえば無い、という
ことをどう思いますか。
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天命を見つけたいと思う

天命がないということは、自由で

素晴らしいと思う

天命がないというのは、よくないよ
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自分にふさわしい天職があると思う
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万物（あらゆる生物、無生物）に「命」が宿る
と思う
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44%
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自分は、自然（宇宙）と一体であると思う
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これからの世界は、他の主義主張と比較し
て何よりも和の精神が大切であると思う
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あなたは日本の将来に希望が持てますか
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日本は２１世紀の世界へ大きな役割を果た
すべきだと思いますか
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日本の良いところ：頻出単語



日本の良いところ：頻出名詞
治安 115 環境 19 犯罪 13 他者 9 基本 6 トイレ 5 お互い 4 公共 4 何事 3 人間 3

文化 86 世界 19 気持ち 12 アニメ 8 考え方 6 レベル 5 オタク 4 状況 4 海外 3 製品 3

国民 55
日本

人 18 衛生 11 宗教 8 情緒 6 経済 5 ゲーム 4 人柄 4 景色 3 先進 3

精神 53 歴史 18 外国 11 島国 8 人々 6 国家 5 マナー 4 大国 4 考え 3 電車 3

礼儀 52 主義 17 社会 11 ご飯 7 水準 6 自己 5 医療 4 暴力 4 災害 3 武士 3

四季 47 技術 16 相手 11 柔軟性 7 制度 6 自国 5 気候 4 漫画 4 姿勢 3 部分 3
思い
やり 43 自分 14 規律 10 職人 7 性格 6 周り 5 気質 4 魅力 4 思想 3 風景 3

伝統 27 秩序 14 言葉 10 折々 7 保険 6 常識 5 季節 4 民主 4 集団 3 風習 3

他人 22 勤勉 13
カル

チャー 9 争い 7 民族 6
日本

語 5 空気 4 テロ 3 順番 3 万物 3

他国 21
食べ

物 13 ルール 9 サブ 6 ゴミ 5 和食 5 言論 4 モラル 3 心配り 3 民度 3

礼節 3



日本の良いところ：頻出サ変名詞

協調 55 尊重 6 同調 4 保障 3 協力 2 忍耐 2

調和 17 発展 6 発達 4 デモ 2 敬意 2 認識 2

戦争 15 表現 6 意思 3 一致 2 肯定 2 発想 2

行動 14 努力 5 主張 3 影響 2 行列 2 紛争 2

意味 9 比較 5 信頼 3 汚染 2 思考 2 保守 2

教育 9 理解 5 尊敬 3 確立 2 自律 2

食事 8 料理 5 配慮 3 管理 2 進歩 2

生活 8 意見 4 発言 3 共存 2 整備 2

サービス 7 意識 4 平均 3 共通 2 選択 2

安心 6 建造 4 変化 3 共有 2 団結 2



日本の良いところ：頻出形容動詞

平和 67 綺麗 17 きれい 7 便利 4

自然 49 独自 15 寛容 7 キレイ 3

真面目 49 親切 14 控えめ 7 温和 3

安全 40 穏やか 10 繊細 6 器用 3

自由 38 誠実 10 多様 6 細やか 3

清潔 26 丁寧 10 豊富 6 独特 3

謙虚 24 様々 10 当たり前 5 非常 3

大切 23 安定 9 無関心 5 平等 3

勤勉 22 大事 9 冷静 5 曖昧 3

豊か 19 まじめ 8 健康 4



日本の良いところ：頻出形容詞

良い 137 素晴らしい 9 貴い 2

多い 63 低い 8 古い 2

高い 44 奥ゆかしい 7 程よい 2

正しい 39 長い 7

美味しい 24 我慢強い 5

少ない 21 深い 5

美しい 21 細かい 4

優しい 18 新しい 4

悪い 13 温かい 3

強い 12 無い 3



日本の良いところ：頻出動詞

思う 105 優れる 9 知る 5 起きる 3 出す 3

比べる 33 見る 7 基づく 4 起こる 3 譲り合う 3

守る 26 出来る 7 取り入れる 4 敬う 3 想う 3

重んじる 24 助け合う 7 受ける 4 見える 3 続く 3

思いやる 16 楽しめる 6 食べる 4 好む 3 得る 3

持つ 14 整う 6 読む 4 行く 3 突き詰める 3

感じる 12 暮らす 6 浮かぶ 4 残る 3 認める 3

言う 9 暮らせる 6 変わる 4 思える 3 並ぶ 3

考える 9 恵まれる 5 落ち着く 4 失う 3 来る 3

住む 9 受け入れる 5 気遣う 3 受け継ぐ 3


